Μαθηματικά  Ενότητα 2

ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 3
Αντίθετες και Αντίστροφες Πράξεις 

1. Να βρεις το αποτέλεσμα των παραστάσεων χρησιμοποιώντας διαγραφή όπως το παράδειγμα:



(345 + 890) – 590 = 645




85 + 74 – 74 – 85 = 
(2987 – 4916) + 7916 = 




147 – 42 + 43 = 
(348 x 28) ÷ 7 = 





951 + 753 – 653 = 
(720 ÷ 45) x 9 =





8423 – 417 + 417 – 7423 = 
(4678 + 6786) – 2678=




42 ÷ 37 × 74 = 
(2630 x 8100) ÷ 90 =




4102 ÷ 18 × 36 = 
(150 × 54 ) ÷ 6 = 





158 – 974 + 1074 – 58 =  
(1234 + 9874) – 7874 = 




(7415 – 4585 ) + 4185 = 

2300 – 5789 + 6789 = 




1200 + 251 + 1200 + 151 =
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Παράδειγμα:
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